Matematika — RACUNAMO DO 100
NEZNANO STEVILO pri SESTEVANJU in ODSTEVANJU

Pripravi zvezek in svincnik.
Ce ne gre, si lahko pomagas z ratunanjem v zvezek.

1. Izraéunaj.

45+37= 38+12+36=_
36+12=__ 29+ 12+17=__
73-45= 45+9+37=__
50-16=_ ===
64+18=_ 55-9-m=
34-18= 71-25-39=__

2. Poi$éi neznano Stevilo v racunih.
Pomagas si lahko s Stevilskim trakom ali stoticnim kvadratom.

54 + =71 61 — =24 43 — =
-16=16 + 16 =32 -30=0




4. Resi besedilno nalogo.

Na igriS¢u se je igralo nekaj Solarjev. Kmalu je 18
tretjesolcev odslo v ucilnico. Na igriScu je ostalo 45 otrok.

Koliko otrok je bilo na igriscu pred odhodom tretjesolcev?
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Sestavi racun. Izberi ustrezna Stevila, znake in manjkajoce clene:

=

odgovor: Na igriscu je bilo otrok.

- V kuhinji so za otroke spekli 80 kosov peciva. Je bilo
dovolj peciva za vse otroke na Soli? (Izberi.)

DA / NE

> Ce je kaj peciva ostalo, zapisi koliko kosov je ostalo:




